



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель СК России поручил организовать проверки по происшествиям, о которых сообщили средства массовой информации



Сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о фотосессии группы молодых людей, которая вызвала неоднозначную реакцию жителей города. Среди реквизитов фотосессии оказался стилизованный под «окровавленный» автомобиль, а девушки фотографировались в откровенных позах у мемориала, возведенного в память о героизме советских солдат, которые во время Великой Отечественной войны сражались за Новоросийск.

Также в эфире транслировали видеозапись о том, что в Краснодаре водитель кабриолета устроил стрельбу в воздух из травматического пистолета.

Журналисты сообщили и о проблемах жителей одного из домов во Владивостоке. Отмечается, что, несмотря на то, что жильцы приобретали жилье абсолютно законно, по жалобе



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

председателя ТСЖ суд обязал их освободить помещения. По мнению председателя ТСЖ, нагрузка на конструкцию дома будет меньше без жильцов последнего этажа, который, как оказалось впоследствии, был вообще возведен застройщиком незаконно.

По всем озвученным в эфире фактам Председатель Следственного комитета РФ поручил руководителям следственных управлений СК России по Краснодарскому и Приморскому краям организовать проведение доследственных проверок, в рамках которых следователям предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, установить всех участников инцидентов и принять процессуальное решение.

Официальный представитель СК России

С.Петренко

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1360054>